
KS MOSTE-SELO
• BREZPLAČNO NA SEMINAR
) gospodaijenju in upravljanju v več
itanovanjskih hišah

Vse lastnike stanovanj, najemnike,
itanovalce in druge, ki jih zanima,
cako se organizirati glede na novo
;tanovanjsko zakonodajo, vabimo na
»seminar«, na katerem si bomo izme-
ljali mnenja, izkušnje, znanje... Se-
ninar bo v prostorih KS MOSTE-
SELO, ZALOŠKA 61 (klet KD
»Španski borci«). Pridite.

- v torek, 3. 3. 1992 ob 16.30 uri ali
- v četrtek, 5. 3. 92 ob 16.30 uri.
Pogovarjali se bomo o novostih pri

lpravljanju v več stanovanjskih hišah
glede na zakon) in kako jih uresničiti
/ praksi. Predstavila se nam bo tudi
STANOVANJSKA ZADRUGA

EMONA, ena največjih v Sloveniji.
Skušali bomo odgovoriti na vsa vaša
vprašanja.

Gostoljubno odpiramo vrata, ne
samo Moščanom in Seljanom, ampak
vsem občanom naše občine in drugim
Ljubljančanom. Vprašanja nam po
možnosti posredujte vnaprej: osebno,
po pošti ali po telefonu (441436), da
bo seminar lahko učinkovitejši.

Vsaka informacija, vsako pojas-
njeno vprašanje, sta danes dragocena,
zato pridite, ne glede na to, ali ste že
organizirani po novem ali ne.

Udeležba je brezplačna, omogo-
čajo vam jo: Stanovanjska zadruga
Emona, KD »Španski borci« in KS
Moste-Selo.

• ČAKANJE JE POPLAČANO
Na Zaloški 47 je bila 19. 12. 1991

odprta nova trgovina, ki gotovo sodi
med najlepše v našem okolju. Krajani

smo nanjo čakali kar nekaj let. Res se
nam ni izpolnila želja, da bi v njej
prodajali tudi barve in lake, smo pa
dobili prodajalno, v katen lahko ku-
pimo zavese, roloje, karnise, mede-
nino, talne obloge in druge tapetniške
izdelke, kozmetiko, torbice, pohi-
štvo, halogensko razsvetljavo ter še
marsikaj drugega. V trgovini vam
bodo radi svetovali v zvezi z vsem,
kar zadeva notranjo opremo stano-
vanj ali drugih prostorov. Lahko vam
računalniško stkejo preprogo po vaši
skici ali skici vašega otroka, vnuka ali
drugega bližnjega. Nosilec dejavnosti,
g. Zoran Lovrič, nam je povedal, da
vam bodo pri večjih nakupih omogo-
čili tudi zelo ugodne kreditne pogoje.
Da se res spoznajo na svoj posel, kaže
že to, da so sami avtorji zamisli za
lično medeninasto opremo v trgovini
ter da so za izvajalca de! izbrali mizar-
stvo Leona Zupančiča. Tekst' DG


